

bármely pontján megjelenő, az adott pénzügyvilágot kedvezőtlenül befolyásolható hír, vagy nyilatkozat a makrogazdaságban, ennek következményeként a mikro gazdaságban is az elért eredményeket rombolhatja.

A verseny nagy, de megőriztük helyünket és rangunkat mind a lakossági, mind a vállalkozói üzletág vonatkozásában. Tevékenységünket illetően - az internet alapú bankolást is beleértve - a kereskedelmi bankokkal szinte azonos szolgáltatást tudunk ajánlani mind a vállalkozóknak, mind a lakosoknak egyaránt. Ehhez a legkorszerűbb technikai feltételeink is adottak. A magyar vállalkozók, - jogosan - elvárják, hogy vásárlásainkkal őket támogassuk. A takarékszövetkezet tisztán magyar magánszemélyek által birtokolt és üzemeltetett pénzügyintézet, örülnénk, ha ezt is szem előtt tartva, többen tisztelnek meg minket bizalmukkal, erősítve ezáltal piaci pozíciókat.

Eredményeink 2006. december 31-én:

- taglétszámunk:	278 fő
- a részjegy névértéke:	5.000 Ft
- a részjegyek összege:	1.525.000 Ft
- a mérlegfőösszeg:	6.658.304.000 Ft
- a saját tőke összege:	421.450.000 Ft
- a betétállomány:	6.043.654.000 Ft
- a hitelállomány:	3.009.788.000 Ft

Az elért eredmények, a sikerek közösek, és azok mindannyiunké. Kezdvé azoknál, akik fejében megszületett a gondolat, folytatva a tulajdonos tagokkal és azokkal a munkavállalókkal, akik ezalatt az 50 év alatt rövidebb, hosszabb ideig időt, fáradságot nem kímélve tették, és teszik dolgaikat. Hála nekik. De a sikert kedves Hölgyeim és Uramim soha nem sajátíthatja ki senki sem egymagának, sem bármelyik csoportjának.

Tisztelt Alapító Tagjaink! Sajnos tudomásunk szerint senki nem lehet jelen közöttünk. Köszönjük az álmot, köszönjük a megvalósítást. Meggyőződésem, hogy ha ma élnének, büszkének lennének arra, hogy 50 éven keresztül sikeresen mentünk és megyünk tovább az általuk megkezdett úton. Ígérjük, az álmukat megőrizzük és megvédjük.

Tisztelt Ünneplő Közönség!

Emlékeinkben mindig újraéled a régi és a közeli múlt, a megélt, közösen eltöltött percek öröme. Engedjék meg, hogy Márai Sándor örökérvényű gondolataival zárjam ünnepi megemlékezésemet.

„Ha az ünnep elérkezik az életben, akkor ünnepelj egészen... Az ünnep a különözés. Az ünnep mély és varázslatos rendhagyás... Az ünnep az élet rangja, felsőbb értelme. Készülj föl rá testben és lélekben... S nemcsak a naptárnak van piros betűs napja. Az élet elhoz másféle, láthatatlan ünnepeket is. Ilyenkor felejt el mindent, figyelj az ünnepre!”

S. Farkas Pálné, elnök-ügyvezető



Suzuki Junialis
A Suzuki Ankers márkakereskedésben
most félmillióval jobban jár!

Akár 500.000 Ft beszámítási felár
használt autójára!

Suzuki Ankers Kft.
5600 Békéscsaba, Szarvasi út 13. Tel.: (66) 453-770, 446-752
5900 Orosháza, Arany J. u. 2/e. Tel.: (68) 411-233

Program a munkanélküliség kezelésére

Szarvas – Hátrányos helyzetű álláskeresők támogatása Európai Unió forrásból

2004-ben az Európai Unióhoz történő csatlakozásunkat követően Magyarország számára is megnyílt a lehetőség uniós pénzügyi források elnyerésére. Az egyik ilyen támogatási forrás az Európai Szociális Alap, melynek egyik fő célkitűzése hogy csökkentse a tagországok munkanélküliségét. Ezen pénzügyi alap és hazai költségvetési keret közös finanszírozásából valósul meg a HEFOP 1.1 „A munkanélküliség megelőzése és kezelése” elnevezésű program országszerte. Ehhez a kezdeményezéshez csatlakozott a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ valamennyi kirendeltségével együtt 2004-ben. A program fő célja három, hátrányos helyzetű, kiemelt célcsoport esetében elősegíteni a munkaerőpiacra való bejutást ill. visszatérést, beilleszkedést, és a tartós megmaradást.

Az eredeti tervek alapján a Szarvasi kirendeltségnek 3 év alatt 70 főt kellett bevonnia a programba, ezt azonban majdnem megdupláztuk, 35 főnek sikerült humánszolgáltatást, illetve egyéb támogatást nyújtjunk a program keretében. A bevont álláskeresők részére a kirendeltség mentori személyes segítségnyújtás és egyéb segítő humán szolgáltatások mellett pénzügyi támogatásokat is nyújtott:

- képzés díjának átvállalása,
- képzés alatti megélhetési támogatás,
- képzéshez kapcsolódó helyközi, helyi utazási költség támogatása,
- elhelyezkedést szolgáló munkagyakorlat-szerzés bérének támogatása,
- munkagyakorlat-szerzés támogatásához kapcsolódó helyközi utazási költségek támogatása,
- vállalkozóvá válást elősegítő támogatás címén.

A program kiemelkedő és

társágunkban új szolgáltatási eleme a mentori szolgáltatás, melynek lényege hogy a mentor valamennyi programba vont ember sorsát folyamatosan figyelemmel kíséri a bevonástól kezdve a programból való kilépésig. Az általa nyújtott szolgáltatások keretében elősegíti, hogy ügyfeleink a vállalt egyéni programjukat sikeresen befejezzék és ezáltal lehetőséget kapjanak az újrakezdéshez. Ez a szolgáltatási forma nálunk nagyon bevált, nagyon hatékony, alkalmazásával elkerülhető volt jó néhány ügyfél, képzésből való lemorzsolódása, és az elhelyezés is sokkal eredményesebb. Persze mindez nem valószínű, hogy mentori nélkül, mint aki a mi kirendeltségünkön egyengeti az ügyfelek sorsát. Mentorunk is az álláskeresők táborából került a programba és ennek keretében végezte el a mentori, személyes fejlesztő képzést.

2007. 04. 30-ig a 135 bevont álláskeresőből 102 főt iskoláztunk be 25 különböző szakirányban ök első, illetve újabb szakképesítés megszerzését vállalták képzési támogatásunk segítségével. Közülük 82 fő már befejezte a képzést és szakképesítést szerzett. A többiek képzése még folyamatban van. A bevont álláskeresők közül 65 főt segítettünk hozzá a szükséges munkagyakorlat megszerzéséhez.

A pénzügyi támogatások mellett nagy hangsúlyt helyezünk a bevont ügyfelekkel való személyes kapcsolattartásra, személyes fejlesztésre. Egyéni problémamegoldásra törekszünk, lehetőségeinkhez mérten igyekszünk lelki támogatást is nyújtani minden ügyfelünk részére.

A programban résztvevők támogatására több mint 80 millió Ft állt rendelkezésünkre.

Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Szarvasi Kirendeltsége

Értékünk AZ Ember
Humán erőforrás- fejlesztési Operatív Program

Magyarország célba ér

